
¦ 10. 行列式（その 3） ２０１２年度前期 線形代数 I（木 3限）

1 Ea D a1
Ee1 C a2

Ee2 C a3
Ee3，Eb D b1

Ee1 C b2
Ee2 C b3

Ee3，Ec D c1
Ee1 C c2

Ee2 C c3
Ee3 とする．

a) .a1
Ee1/ ^ Eb ^ Ec D a1

ˇ̌̌̌
b2 c2

b3 c3

ˇ̌̌̌
となることを示せ．

b) .a2
Ee2/ ^ Eb ^ Ec，.a3

Ee3/ ^ Eb ^ Ec についても同様の形に表せ．

c) 第 1列に関する余因子展開

ˇ̌̌̌
ˇ̌ a1 b1 c1

a2 b2 c2

a3 b3 c3

ˇ̌̌̌
ˇ̌ D a1

ˇ̌̌̌
b2 c2

b3 c3

ˇ̌̌̌
�a2

ˇ̌̌̌ ˇ̌̌̌
Ca3

ˇ̌̌̌ ˇ̌̌̌
を完成せよ．
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2 第 2列に関する余因子展開ˇ̌̌̌
ˇ̌ a1 b1 c1

a2 b2 c2

a3 b3 c3

ˇ̌̌̌
ˇ̌ D �b1

ˇ̌̌̌ ˇ̌̌̌
C b2

ˇ̌̌̌ ˇ̌̌̌
� b3

ˇ̌̌̌ ˇ̌̌̌

を求めよ．

【裏に続く】



3 次の行列式を余因子展開を用いて求めよ．ˇ̌̌̌
ˇ̌̌̌ 0 �1 0 0

2 1 2 5

0 4 0 3

0 �2 5 1

ˇ̌̌̌
ˇ̌̌̌



4 次の行列式を 2種類の方法で計算せよ．ˇ̌̌̌
ˇ̌̌ 1 �2 �2

�2 3 �3

3 �2 3

ˇ̌̌̌
ˇ̌̌

2012 年 6 月 28 日


